
Σε συγκέντρωση καλούσαν την Παρασκευή 23/5 στις
17:00 στο σταθμό του μετρό στα Σεπόλια ο
Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας – Πειραιά, η Λαϊκή
Συνέλευση Κολωνού Σεπολίων και άλλες συλλογικότητες
της περιοχής, σαν απάντηση στηv φασιστική πρόκληση
της Χρυσής Αυγής να πραγματοποιήσει την προεκλογική
της συγκέντρωση στην κεντρική πλατεία του Κολωνού.

“Χθες ο Φύσσας, αύριο εσύ, το κράτος οπλίζει το χέρι των ναζί!”

Οι δυνάμεις καταστολής χτύπησαν τη συγκέντρωση, δεν κατάφεραν όμως να αποτρέψουν την
πραγματοποίηση της αντιφασιστικής διαδήλωσης. Μέχρι πριν από 15’ περίπου συνεχίζονταν με παλμό η
πορεία μέσα στους δρόμους του Κολωνού με αντιφασιστικά συνθήματα και μεγάλη ανταπόκριση από τον
κόσμο. Η πορεία κατέληξε πάλι στο μετρό των Σεπολίων όπου και διαλύθηκε.
Περισσότερες φωτό και πληροφορίες:

https://twitter.com/MatinaPap

Προσθήκη βίντεο:

 

Προσθήκη 2:

Στο αντιφασιστικό συλλαλητήριο την Παρασκευή 23/5 συμμετείχε με απόφασή του και ο
σύλλογος εκπ/κών Π.Ε. “ο Αριστοτέλης”, από το σάιτ του οποίου αντιγράφουμε:

Λευτεριά στο λαό Θάνατος στο φασισμό! Αντιφασιστική συγκέντρωση Παρασκευή 23/5, 17.00,
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μετρό Σεπολίων

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟ ΛΑΟ ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/5, 17.00, ΜΕΤΡΟ ΣΕΠΟΛΙΩΝ

Οι εκπαιδευτικοί ενώνουμε τη φωνή μας και τον αγώνα μας μαζί με Έλληνες και μετανάστες
εργαζόμενους, ανέργους, νεολαία, και διαδηλώνουμε ενάντια στη φασιστική και κρατική τρομοκρατία
Υψώνουμε τους αγώνες μας τοίχος ενάντια τις επιθέσεις που έχει εξαπολύσει το κράτος, οι
κατασταλτικοί του μηχανισμοί και η δολοφονική συμμορία της Χρυσής Αυγής

Διαδηλώνουμε για να περιφρουρήσουμε τα σχολεία μας

από το ρατσισμό, τον τρόμο και το φασισμό

ΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ ΒΑΘΙΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕ ΤΟΝ

ΔΕ ΘΑ ΠΕΘΑΝΕΙ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ

ΤΣΑΚΙΣΕ ΤΟΝ!

Διαβάστε περισσότερα: sylaristotelis.com

………………………………………………………………………………………………

Σωτήρης Πέτρουλας, η ιστορία δεν παραγράφεται! Οι φασίστες δεν έχουν θέση στις γειτονιές
μας! (οι φασίστες μετονόμασαν την πλατεία που έχει το όνομα του Σ. Πέτρουλα, σε Ιωάννη
Μεταξά και εξήγγειλαν την κεντρική τους προεκλογική συγκέντρωση)

κείμενο της Τατιάνας Χ.
Ποτέ δεν λες η μοίρα πως σε αδίκησε

μα μόνο η ιστορία αλλιώς σου μίλησε…

Μ. Ρασούλης
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Κηδεία Σωτήρη Πέτρουλα, 1965

Πέμπτη 15 Ιουλίου 1965. Ο Γ. Παπανδρέου αναγκάζεται σε παραίτηση από το βασιλιά, το νεαρό βλαστάρι
των Γλύξμπουργκ, μετά από 15λεπτη συνομιλία. Το Φεβρουάριο του ίδιου έτους το κόμμα του, η Ένωση
Κέντρου, είχε κερδίσει τις εκλογές με το σαρωτικό ποσοστό του 52%.

Το βράδυ της ίδιας μέρας, μικρές διαδηλώσεις κατεβαίνουν στο κέντρο της Αθήνας με συνθήματα:
«Παπανδρέου», «Δεν περνάει ο φασισμός», «Κάτω η χούντα», «1-1-4»[1]. Ο νεοδιορισθείς Υπουργός
Δημόσιας Τάξης Τούμπας διατάζει απαγόρευση των διαδηλώσεων. Η αστυνομία αρχίζει να χτυπάει. Τα
εργατικά προάστια, τα εργοστάσια, τα μαγαζιά, οι νεολαίοι αρχίζουν να κινητοποιούνται.

Παρασκευή 16 Ιουλίου 1965. Πραγματοποιείται συγκέντρωση νεολαίας στο κέντρο της Αθήνας ενάντια
στο βασιλικό πραξικόπημα. Η αστυνομία επιτίθεται. 114 τραυματίες, 84 συλλήψεις.

Σάββατο 17 Ιουλίου 1965. Η ΓΣΕΕ καλεί σε συγκέντρωση στο Παναθηναϊκό στάδιο. Μέχρι το μεσημέρι δεν
έχει δοθεί άδεια από τις αρχές. Το απόγευμα δίνεται η άδεια για συγκέντρωση σε κλειστό χώρο, στο
γήπεδο.

Στις 7.00 μ.μ. ξεκινάει διαδήλωση οικοδόμων από την Ομόνοια με επικεφαλής τη σημαία του σωματείου.
Στην αρχή οι διαδηλωτές πηγαίνουν από τα πεζοδρόμια. Στη συνέχεια η διαδήλωση φουντώνει και
πλημμυρίζει τους δρόμους από την Πατησίων και την Αλεξάνδρας προς το γήπεδο. Ακούγονται τα
συνθήματα: «Δημοψήφισμα», «Γενική απεργία».

Τετάρτη 21 Ιουλίου 1965. Πραγματοποιείται συγκέντρωση της φοιτητικής οργάνωσης της ΕΦΕΕ στα
Προπύλαια του Πανεπιστημίου. Χιλιάδες φοιτητές μαζεύονται και αφού ακούνε τους ομιλητές προχωράνε
προς την οδό Σταδίου για να διαδηλώσουν τη θέλησή τους να αντισταθούν στο πραξικόπημα. Στη γωνία
των οδών Σταδίου και Λαδά η αστυνομία επιτίθεται. 300 τραυματίες. Στις 10.00 μ.μ συλλαμβάνεται ο
φοιτητής της Ανωτάτης Εμπορικής και μέλος της ΕΔΑ και της νεολαίας Λαμπράκη, Σωτήρης Πέτρουλας.
Στις 3.00 π.μ καταγράφεται ο θάνατός του στο Σταθμό Α’ Βοηθειών στην Γ’ Σεπτεμβρίου. Αυτόματα
εκτυλίσσεται μια λυσσαλέα προσπάθεια γρήγορης ταφής -πριν καν ανατείλει ο ήλιος- και απόκρυψης της
αλήθειας. Η ηγεσία της ΕΔΑ κινητοποιείται και το αποτρέπει, η σορός του δίνεται στην οικογένεια και
είναι ανοιγμένη! – ο ιατροδικαστής Καψάσκης μάλλον αμέλησε να την ράψει – οι Λαμπράκηδες τη
σκεπάζουν με λουλούδια.

Την άλλη μέρα γίνεται η κηδεία. Από νωρίς στις γειτονιές έχουν διαδώσει ότι έχουν στηθεί κανόνια στο
Στάδιο, ότι πολυβόλα υπάρχουν στην Ακρόπολη, ότι ο στρατός θα χτυπήσει. Παρόλα αυτά η συμμετοχή
του κόσμου είναι τεράστια. Αρχίζει το λαϊκό προσκύνημα στη φτωχογειτονιά του Κολωνού και αργότερα
ξεκινάει η πομπή, διασχίζοντας την Αθήνα. Στη Μητρόπολη μεταφέρονται εκατοντάδες στέφανα ατόμων
και οργανώσεων. Τουλάχιστον 500.000 άτομα παρευρίσκονται στην κηδεία, πραγματοποιώντας μία από
τις μεγαλύτερες λαϊκές συγκεντρώσεις που έγιναν ποτέ στην Αθήνα. Η αστυνομία δεν τολμάει καν να
εμφανιστεί.

…Κι όταν είδα στην πλατεία Ομονοίας τους οικοδόμους με ξεγυμνωμένα στήθη να σταματούν τη
νεκροφόρα και να σηκώνουν στα χέρια τους το φέρετρο, είπα μέσα μου πως από εδώ αρχίζει πια η
αποθέωση.

…Είδα τον πατέρα του, που τον είχαν σηκώσει στα χέρια οι φίλοι του παιδιού του, να βαστάει στ’
αριστερό ένα μπουκέτο κόκκινες γλαδιόλες και στο δεξί μια τσαλακωμένη φωτογραφία, να τη σφίγγει
πάνω στο στήθος του και να τη δείχνει στα πλήθη, που χειροκροτούσαν και ζητωκραύγαζαν, όχι δεν
έκλαιγαν και δεν θρηνούσαν, και τον άκουσα να λέει:
” Αδέρφια του παιδιού μου… Ο Σωτήρης ζει… Αγωνισθείτε για το ξερίζωμα του φασισμού… Ο Σωτήρης
μου γι’ αυτό θυσιάστηκε… Δε θέλω να κλαίτε… Εμπρός στον Αγώνα για τη Δημοκρατία…”(…)



Στρατής Τσίρκας, «Χαμένη άνοιξη»

Για ό,τι έπεσες ήταν αλήθεια…

Νικηφόρος Βρεττάκος

23 Μαϊου 2014.

Κεντρική προεκλογική συγκέντρωση της ναζιστικής οργάνωσης Χ.Α. στην πλατεία Σωτήρη Πέτρουλα,
στον Κολωνό. Στην αφίσα της οργάνωσης η πλατεία αναφέρεται με το παλιό της όνομα: «πλατεία Ιωάννη
Μεταξά».

Ανακοινώσεις από εργατικά σωματεία και κινήσεις ειρήνης ότι σαν σήμερα, 51 χρόνια πριν, δολοφονήθηκε
ο αγωνιστής της δημοκρατίας και της ειρήνης, Γρηγόρης Λαμπράκης από ανθρώπους του παρακράτους.

Αντιφασιστική συγκέντρωση στο μετρό Σεπολίων με κεντρικό σύνθημα: «Οι φασίστες δεν έχουν θέση στις
γειτονιές μας»

Η ιστορία δεν παραγράφεται.

Ο Σωτήρης Πέτρουλας ήταν αγωνιστής της δημοκρατίας.

Ο Ιωάννης Μεταξάς ήταν διορισμένος δικτάτορας του βασιλιά.

Η Χρυσή Αυγή είναι ναζιστική εγκληματική οργάνωση.

Ποτέ πια φασισμός

Διαβάστε περισσότερα: sylaristotelis.com
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